Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

=]
RO
0
i~
iy

o}
)
oll

20228 & 20

4
o)
A0 = 2|8
: =218|8|8
|2 &M,Q%m
s | gls|3|s |
: A NN
H % o o
218|313
B N 3
| S
© g 4|r |
WH3r | « 1HE 5 A |
5 ; e e > o | O |
L._.A._ : % B (e o] © -
v |3 B8 8|8
: & 1& .
Q18 &
5181815
e % e0)
glg|2|2 :
S ™
I3 | | |
6,5no/o_M_n/d5 g 2,0, ,plu% |
48','292u 8|3 | | |
93060u, " o R %O | , |
3 8,3m034 135 : \ ,
< 81..66% Q| D | : : 8 |
2 G318 |¥|FY -EE AL
= N b ® < 1,9m i e
) 597m000
ZlEER 288 2 2 8
| = 1,1,2,6,mm% g S
r H =< 733,2,6,MMM |
= z,z,o,%owo
28358 8
~— RUV 3 4
| © ©
. fa3f 322
ol = * m*o* ; i
a Lo 282 11
< o X ﬂ*.l O,Mumnéwu
I S ©8 PRI S5 322 % r
= [ S wow ,OWOH ¥ :
nA :z% Q i 10,0w0 ® o Il o
. ) o 040 "8 5 * | : 0
— n S ...5 < 5%0, g 2 : 0 m
= KO o 0 1 % 4,% mo % |
o <+ of - ﬂ | |
@ %_ DT :| ) & © ol <
= : | |
oF = E 9 , ?
wy| : : | na
. 0 5 < % us
) : ol_ : _.,o 1
RO Y G 3 ; mo %
. ] o . a g
'3 =) E=) daxa iy E ¥ : :m‘_
0 %o _M% " H i A& M,m mﬂ m m i
80 aw S |S mw ur Mﬁv o I : : :
= O o m._EH_xo " " :
nJ e Rr 30 W0 : : : 2
ol | = A o oy & 27 Ak . W_
1 : W o oM | KJ D 2
Ik fams ERARS o S
: = & o v o
; = O | ™ Uwa
Ak wm mﬂ&
S | o ;
8 S

U
RO
10

ol




SN BAVE D
HM: H¥2FAH(BEHHH D)
erel: Jl= 2| (29 a8)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
04 EANSHLRF=AH| 5,460 6,540 A 1,080
ORANSELERF=AY| 455,000%12& 5,460
204 = 2 4= A H| 6,000 6,000 0]
01 PR AY| 6,000 6,000 0
OoOa& 400,000 12& 4,800
Ont& 100,000~ 12& 1,200
FAIO] H2H92 AHIA MH 2= 1,477,751 9,641,356 N 8,163,605
= 36,000
Jl 154,957
= 105,572
Al 1,181,222
2222 A& 25 776,604 8,643,587 N7 ,866,983
= 36,000
Dl 60,000
= 24,000
Al 656,604
HAF Y Y g2 594,264 605,384 A 11,120
101 2124 4| 14,005 12,498 1,507
04 JIZtHIZ22XNSE S 14,005 12,498 1,507
OBAINB(21HA) TH4 HY, BHE o
& 14,005
— Z 042 81,6004 x4 x4 3] 5,223
— 0l =7 179,760*3H x4 x43| 8,629
—MHEE 13,852,000+11/1,000 153
201 et Y| 475,801 468,598 7,203
01 At 22l ] 55,488 64,699 N9, 211
OMYI 25 2 (504 ) 1,300%150& «12& 2,340
Ost&agsE 2¢ 7,200
— 3t & X 42,000%68F A x12& 3,024
—SHEES 40,000%48F A x 128 1,920
— YSEH 12,000%9H x12& 1,296
— 2l 40,000%28t A x12& 960
OBAHA AtEHE AZE 2 250,000 250
OFAME2 MIIXH L 228 P2
50,000%5JH 2 *4 3] 1,000
OBHH#ME LRF=X Z S| 8,550,000 8,550
OZZ2UH19 S ERFX S Y| 7,968,000 7,968
oY 22| =X 3 &| 7,000,000 7,000
ollerszs(8Hd™Y, EHXA6) 1,680
— E2AsA 10,000x52 *12& 600
— 82AX A 15,000%60 A 122 1,080
OF£D|, 2I7/8X)| s & 22l 8,160




<

16,414

=
=

HA 2

A

SAOS A

no
Ko
E|
o
D
D
e}
3
WH3r ~
k4]
k=]
o o o @ O o O o o o o O o O Al © o < @ o o o Q0 O < o o o o o © O o ©
© < o — O o O [} [ee] o o O 0 O (o))} Q © N (o0} Al (V] (e} Yo D (e} o © N ™ L w0 o Yo}
-~ % ©®© o -5 sF - ©Foe N~ -6 o oKk d& ©6 O~ ©F-dOo N0 9o~
[ee] o o A — [0)) [eo] © O < (aV] ()] <t @ — N~ (aV] Yo}
al
<
=
@ e W S Ao FsWw mdd38ddd gl W g £ £ £C wWooT@®®E @A oo
"M_un( [aN} - o = AN O < N = = O —/— = =— [aN} [aN} o [SIESY © o™ —_ < T A [aN] AN N
— = x ~ ™» N x = X — ™ - N N > o— — D [ D X * * X — — X — —_ -
© 5 ol N E ¢ A4 & 8 E P2 3T V¥ ps & T N w8 8 X LT . o
o |l = * = S = S S =} S % NS oum: & S 3§ c_ow_ o o S o 38 3T T o A« 4«
0 = o <4 . 8 B 2 © . 8 8 S8 4 38 - M WS 2L W5 QR o ¥ ¥ & ©F = A
or = =% - c - ¥ o~ ~go - & - = - 0 =) Qo o) o © @ B ¥ NS o 9 g go [N
- VIR 1A I ~ 88 Y ws 8 o 8 &2 -8 305 It S = © 88 2 & 5 &
oy ™ S s ¥ ORI — = = 8= > < R 3 ISERS
. -3 R ~ 2 — © s = U = S W 8 s 3 8
©c 8 ’& * o ~ < N g R = %0 5 Q] ¥ < © o<
3 s HE w L2 o ~ © W o M- o YR
< Y .o 8 il < <4 = o W
= S Al
N ST owmg w = ky 4 D s
= = o) o . )| LY R0
) A i =] It il ° - A
N ok — a0 =] - — <] or - M ol
— N~ a <+ [oN] Owﬂ a7 = ok
= |« N =< ar ol & <+ < - = 2 T W 35 5 M
o |~ TR A 00 T = &k R [ mow R OB <
- |H TR = | <l - H Ok 00 00 WX W oS R0
F = . ¥ W ow A o A0 = D A0 N .
o ~No ™ i~ o <l K] o a0 A0 A0 w0 o <0 Bl
i A B0 m FUIY 3 of =m0 0 == == ~
- |rRor <A Ko O 0 T =< = = o0 Kio Kio G0 00 G0 o0 T LY
I Ha [ Mo oy U bl Ll Mo | M M M Mo ok iy
RO O O Ao O O O O O O O O O O O O
W 3




=
=

HA 2

A

SAOS A

[e0] [e0]
n o |
KIo < | <
E
o
[e 0] o Q (@) (e}
™ o ™ Yo} Yo}
NS o N~ Yol Yo
P S| par [
Ol
uilkEd!
RS
o o o o o Yo} [aN] o o o Q o o o o o o o o o o o o o0} Q o o o o o o
< o < o o © D © o o o o (e} o (e} o o o o o o o o ™ o N (e o [aN] o [aV]
o (V] [ <t o] <t < D ()] — Al (o] Lo <t (@] Yo} [oo] Yol @ Yol Y] Y] [Te] — — <t (<o) o (ap)
(e} — Yo ™ — [ee} o6} [aV] — — [aV] N (V] — —
ar
<
=
m @iﬁmw@ K™ @ M,m oo S T 4 Hdd mw & <4 =5
¥ Ox Q5 X %2 N = o X x a0 & S Y6 _S& S = N e 2
o S ¥ ox © O S < — s 48 S = X X S S ¥ x S«
or S S o O S S = ® T S o oy = O S * S o Do S o S . S o
-~ S WM s - o ISEE N W o 5 - S ~9 S Gt = S S g1 © ©
X0 q4S - N S ¥ o UWs © <d I © o o 2w o S pS S o o S} ;e o -«
3 & % o L I8 & = N8 wg = S =2 ;o H8 8 S s & N
BJ 3r = o GWW T A8 8 - 4 S =292 D -2 0g -3 3 - - S T8 N ™
. N> 8@ S S w8 < DO omg BN e g4 < ¥ R
o0 _ S ok o S Y S S <k = = = al N =
am |9 4 g« 3 S N g NgH H X = M4 @ S
= 5w 3 T & e = w am X ok m K w9
o 1 T 10 2 ) 0 0 Ok ™ = ol o W =0 =
= ¥ 5 ¥ ~ oy ooz om owm X oom ORI a
TPE o Y W oD Bow o = 4 = 7 5= 3 g oW
~ |7 3 = oo & = - o 2 5 - R0 < = = =< ° 71l m 20
= |w m; =] T 00 E(l 70 0 or H < 4 ) RO el = ar
~ Al _ r Ao _ ws R 2 1o = o
B Rha © Zaazl F2 |z 2D 0 w La owow M < Uy
F | 4% oo ) = Sy 9 4 DRormod” o AaM oA sl (vl
o o< = A4 w uul_ SR il EERTY oJ 7 N - H ~ K ~ D T |D | A Ay
o D A - oK AR R K94 K ™MW & T R|ujn s MR
R VIS TR TR B VIV L S M & @ WM &M R OOM MT O OM O W[k A W OE o
"IN | O H M4 r MM wlmw H M M m M | | L LW <"l H
k0 |O O O O O O O O < |< O O O O O < O|lr |r O O
W M o 3 m o
o+




SN BAE Y
I ¥ 229z MHIA MAH =
et BB AMIIY 2E EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ANZEHA XAAME SEHLSEML (s0HE A2 92,340 4,371,663 AN4,279,323
NHlA )
= 36,000
< 9,000
Al 47,340
405 TtabF S 92,340 390,211 A 297,871
= 36,000
< 9,000
Al 47,340
01 AL EFFH S 92,340 390,211 A 297,871
OgESEAAMNY I 7Y 46,170,000%2CH 92,340
= 36,000
S 9,000
Al 47,340
SUALMETAHEH &= 90,000 2,584,214 AN2,494,214
J| 60,000
< 15,000
Al 15,000
405 XHobF S HI 90,000 0 90,000
J| 60,000
< 15,000
Al 15,000
01 AL ESFH S 90,000 0 90,000
O2AADMBTAME ZH 724l
90,000, 000 90,000
J| 60,000
S 15,000
Al 15,000
229z A2 52,164 65,567 A 13,403
J| 1,050
Al 51,114
BAHoz MHXA 45,934 58,017 A 12,083
201 Let249] 17,470 22,173 A4,703
01 At 22l 7,630 8,085 A 455
OBA9Y A EES SE2U(F)
100, 000 10K 100
OXNGEHZHE N M2 51,200+50% 2,560
OsHEAZANBIAINLAIY HEEA T2
57,000+40% 2,280
O3FTEHAMN &L BAXN LA M2 S
ok (4) 60,000%63] 360
OEdAZA XNABAq2AH S g Fl
150,000%4 3| 600
OEZEMN 5 2¢¥ 850
—BEEAM X 1,000%700H 700
—BEEM EX 5,000%30% 150




=
=

HA 2

A

SAOS AU

[e0) (@] o o o o o o o o
< < < o o Al Al Al o
s <t —
m_w < q
El
E=]
[e0) <t <t o o o o o o o o o o o o
Q [a\] [a\] o o o o [Ye) [Ye) [Ye) o o o o o
(=) [ [ o) [Ye) [ [ o M~ M~ (ep] ™ o o o
< ™ |om ™ |o < | o | — | = 2] — —
LW 3T " =T
[e]
m<l
RS
() o o o <t <t ™ — () o o o o o o o o o () o () () () o (@) o o o o O O o O O o
[¢e) Al <t <t (<o) (o] [de) [e6) [ee] <t o o o o o o o o [ep] [ep] (ep] <t <t (@] Y] o o o o O O o O O o
® oY S|l e 98 Jd|s|sw B BIN|SE FIN|IIS S - o|e|e 8|S Kalg~s|(S
aor
<
(=
=< =<
o Ik o S 88 W T I i < 0 < 8
T2 A S -2 <9 ¥ ¢ Q e 3 ¥ P E <
S T x o B - o x & K& S x ¥ S O« o
K s S © O © S S S S S & o S
or ® D = > S © 80 S zr o ) Ko S S & S @
- X s - - — A - o S - - O -
%0 & 8 o NRE S T S <8 8 " c 2{f R o -
Y 5] + KF S 2om « ol 8 ~ ©
N E= o T o S T = I _
N = S o T Ho D =
e = — _ _ o a Ol
- o= . 7o X el 3 S
= o1 o1 =) K g o
3 Y gl K0 Z o} o) ERE
c H <4 ~ ] al o i = =
—~ - = - - < = - <F
= R oy 5 Z N n )] 0
= ) = n ~ = KM - H
= ~J i Rl < — ol + 0H
oy = ol - od 0 _
& N oK foo@ o= g w | e W * 1w
— x _ a1 oF .. o - =
mf_ a5 o R R sla w4 = ||z |3 mlm mw H 5 5
g = 3 < o= w0 iy ”|r T M = bl o |3 |T =] ° 30 =
. o o0 XD =) oyl Kio KE | KE ®KIO &) > Ko ,_AQT ob | F o S W W O Al
Rl K o 5| H Mo OF |& ™ Ao iy &l Ar ool [or R S| R E oF
K0 O fH O S |nr O O a (< O O O al O ycﬁ al [ O S| O | ko on <
: N SRS 213 5 _lzl5 SRS w = 5
g sV eV ™ oH | N « JJ ey
Rl =




HT 02 HT

AU Y
Zo| WASZ MHIA HA P
doz Tzt

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ot SSA=2XH 2SS ¢
50,000+20 1,000
J| 700
Al 300
307 glz2tol & 1,000 1,000 0
NEEEEEN 1,000 1,000 0
OMUSZUSNS 4B L 9A2LRE 2
50,000%10& »23l 1,000
=S8 ARu=s 500 500 0
Jl| 350
Al 150
201 €82l 500 500 0
| 350
Al 150
01 At 22l 500 500 0
OMZHSY HLDT L AHI(22)
150,000%23] 300
J| 210
Al 90
Od=HEE =g HMZE 10,0008 «15 %20 200
J| 140
Al 60
24 9g2lls L&t 393,874 461,973 A 68,099
< 54,000
Al 339,874
EHX4L d2)s N3 81,702 127,152 A 45,450
201 Let24E] 11,092 11,702 A610
01 At 22l 4,020 4,630 A610
OEdIx 3tEY 25 2¥ 1,980
— S & 42,000%601 2 *53| 1,260
—HHEE=S 40,000%6H 2 33 720
OBHXx ABH 283 #¢
20,000%60 2 <128 1,440
OEdAXN A 272 &4 100, 000%67H 2~ 600
02 =224l 7,072 7,072 0
OEdXA B2 S5 #¢
910%11.44 =6IH A +90 5,602
OEAX A gHla Jta 2 45,000%6H 2 270
OBHXA EHHl=2l(6HA) 200,000%6H 2= 1,200
202 04l 34,800 74,880 A 40,080
02 M0 34,800 74,880 A 40,080
OBAXA HE AN 34,800
— B2 AHNHY| 220,000x10¥ 123 26,400




HA 2=

A
st

o= Al
J

H L

o | O o | O
NN 213
N B
Klo
El
-
o | O o | O
o O ~ [~
© | > |
[O)I Ne)>]
@ | M
WH3r
uilEd!
RS
o | O | O o O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o | O 1O O O O o o o o
o | © | © O O O O O O O O O ¥ O A0 A O ol Al O ©O ¥ © © 0O o o W O 0 | WO [ © O O OO O 0 o
S|l 35 I3V 0 I I HWO®® o nSIRSSOR®IIT OO ©|oodd - - o= =
3r
<
=
il 4 o o e o o o ™ o o e o oW e o o o o e o = T = =
A = F YL T F LY P L LY PN S S SR % % Y %
: L KO KO KO Ko KD KO Ko Ko kb kX Ko Ko Ko Ko Ko KO KO KO KO Ko <4 S S 8 8
or 80 = S 9 © 9O O ~ ® o oo K KO ~ O~ O~ S~ I~ NN NN N = S ) SRS
[N = O ®» X » ® x ¥ X X 0 - = = = - - - — = = /" - - - -
%0 & S E &5 8 & & 28 8 8 & & E & & & & E & & & & Ay 8 S S 2
o _. O o O O O O o O O O o o o O o o O OOOOOE_\ [e\] — —_
Al S - 2= 5SS S S5 gSS eee S8 88 c oK
. 3 T o &  YR{ad ¥ NNV RIKJIKRKRIL[LIKIIIIKJKLRK a¢
a | o 2 t + t+ g
H_AT 30 ¥ Ho ] o ] W o 3l 3l
U [ or or o or o o ™ s +
X = w O < or < 4 - a
S P %0 E m M M v s o ol
N R4 dddd e dddddd ddddddddd4us 5 't & m B
o K o rgrrrRORRRRRrR? g rrrrYcrrrRRrE r <4 = <4 a 4% g
1) _@w g RRERRRRGFRERRERRRRREKHIRRRRKEKHZRRERREREZ S s S s BB
i 5 YRRV Iy R OR AR R AR OR AR AR AR TR ol R M R o
I w4 4 HMHMH MM AN HHNHHYHAHHHNEH NN N NH A S s A R AW
By R R R A M A M S R A0 MR 0 O 81 R R0M %0 OGN 3D R A0 M2 o 8 R U joh ™ O< M om M A Ko
A Slak & &AW o RO SN W NRRK O SN N RRONWNR RS A Ro|ok A0 A WO AT wm Ao
®o |~y o T T T T T Y T T I NN N dj Woou oA
R0 alla1 O O O O O O =l O O O
w 5|5 8|5
I+




=
=

HA 2

A

o= Al

N~ ™ ™ o o o o o
3 8|8 S S S S
" N NN S o oS o
no N © © 1) 1)
KIo 4 < <
E
E=)
()] D ()] o o o
™ ™ ™ (@) o o
[a\] o0} 8, < < o
v | |E O |E|E g |0 =
[e]
il
RS
o o N O [aV) [aV] [aV] (a0} N~ < N~ () < © (o0} ™ o O O o o o o o o O O o O O o O O o o O O
o o ~ O N~ N~ N~ N~ (e} o < < < (o)) N~ [N} ™ o O O (=] Q [aV] o o O AN O [N coRNaN| o O O o o O O
SS8asS®|J¥I§ ¥ 853836 dRIoa3|T33F © ~ 835 I-d 8arN|lS 33533593
™ N~ O o] o6} o6} o o [ (V) [ep] — [ L 0O M~ w [aV) — o o O < D — I~ o O — [e] o O
ar
<
=}
H =< H =< < < < =<
i s a s &8ss 3 a mE o = < - Tl <
N or ¥ © b @ o - N S © o g © = = I =
* . <~ ¥ — < S . -~ X * Tk ~ N — ~
S o oox ol og oo =S % T2 Ar<q av< @ <0 ; b
or S ~ 80 ¥ ¥ & © — o r= o= o 7 =1 - 1=
) o N © © © -~ & — 09— s VR S KJ o] = S
X0 = R © x x N S 5 . & - © - ™ S o< [ S
=4 " S 8 8 . Y38 v & A« W & Arg o Ar & © s
mm.._ n0 S © © D O MO O — - o o o o o (=]
X B S E o83 e ws ws & s S S
30 w.m 5 383 5 8 *® IS NG NS & "W I o ©
(o] - [ee} - = [eo} -0
= o+ = 3 0 o 30 or ©
* al N a <
= s — t+ t+ t+ =
=< © <L
* < = oD — HO 20 Ok =
- o G = EF M O™ ulo —
_ - [
= 2w M o mrw 0 AR 4 ﬂﬁ = o
G Iy o g - i 20 m ol £l w
s = Ko om 00 00 W0 o0 Mo w0 w0 Y e u._ ) =
o AV R R ] It} R DA< H W3 HHM|D E=) %: 00 E=) — Ik
. H & | nJ Ko Mm &k R A0~ o) 0 = RMC| 380 U KO = 10 | B0 K0 < oK K
= <0 R &0 o |= o 7l ol Kb 8 & RO M M < mW |0 T R Hum 00 o = o =)
I A — T o T T T S S N SR BN A Y OF Orz B .~ <0 Mo OF o Byl l
R0 |O e ol |~ O ol =z O O O f0 O = =<
= pe 5|3 3 S S 2 S
I or




SN BAVFY
I ¥ 229z MHIA MAH =
el NEEH g20ls 25 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
FANL SRANEY 2Y(RAIT S2AXES 2O 108,300 103,582 4,718
29
< 27,000
Al 81,300
101 1A dl 108,300 103,582 4,718
= 27,000
Al 81,300
M4 D122 EXNSES 108,300 103,582 4,718
O BAXA 22z 4 o244 (3F) 108,300
—Jlas 2,500,000+3ZF 1201 & 90,000
< 27,000
Al 63,000
—E&= 2,445,650+3H 7,337
—40 B8 2 281,190+3H 1201 & 10,123
— T 0l 20,000+ 1 *3H + 1201 = 720
— I =l 40,000+ 13 x3H 120
oo A o2 MHlA 23 255,109 470,229 A 215,120
| 93,907
< 27,572
Al 133,630
otAAE NE 22l 13,745 13,745 0
201 L2l 7,305 7,305 0
01 At 22l 7,305 7,305 0
OYE oI5 201= HWo@ U o= YT AH
SIES 750,000+23] 1,500
Ogsgda HIXME HAI2,AEH ME
1,000+ 1000 x2& 200
ogega=l 24 g8 3,205
— O 2 WAH(Y=2 BHI 2 SHSAIRL)
6,500%80H 2 520
—AUHHA B8 2= 2 U2
= 25,000x57CH 1,425
— OFLHE MIZ 90,000* 1494 2 1,260
O e =& Sl 2,400,000 2,400
202 o4dl 4,440 4,440 0
01 = LH o4 1l 4,440 4,440 0
ORI NEHY = ofb|
20,000%2F 2 x12& 960
OolotE TiHRL BSHY X0
75,800%2H x3 33| 1,365
Ogzila gXxZAL =XHHl 75,800%2% *33) 455
O&E A" X X2 HH F&
04 i 20,0002 x12& 480
Ooaga MINsSE HRFE 0l
20,000%2F 22 x12& 960




SN BAE Y
I ¥ 229z MHIA MAH =
CHelr oA A S ML 235 (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZEg2ddEd 29 1k 220,000 220
301 LA S 2,000 2,000 0
12 JIEE4 3 2,000 2,000 0
OLHIX2AZ I ZAIE &Sl
50,000%5H x83] 2,000
ojoF & Otk® 2tel 5,550 5,170 380
201 L2l 1,500 1,320 180
01 At 22l 1,500 1,320 180
OlY® 248 E22 MZE  5,000%15*30004 1,500
202 44l 2,850 2,850 0
01 S LHOIYI 2,850 2,850 0
Ot 2 Y& BSCs AREZ Ot
75,800%1H 15 1,137
OO & ot KSEE U ADOIAE £
2 FAAHI 1,713,000 1,713
203 YR =&t 1,200 1,000 200
03 Al =AY 2= 1,200 1,000 200
ODI U = BECs AMEX
400,000%33| 1,200
AsaEEHI| 4AX N 3,814 3,814 0
J| 1,907
= 572
Al 1,335
307 21201 A 3,814 3,814 0
J| 1,907
< 572
Al 1,335
01 922724l 3,814 3,814 0
OsaEFEAI EXXNA 2,400,000% 1K £ 2,400
J| 1,200
< 360
Al 840
OXNsaE=AI 253 XA 1,414,000 1,414
J| 707
< 212
Al 495
SELEI S22 AY 100,000 100,000 0
J| 50,000
< 15,000
Al 35,000
307 glz2+ol & 100,000 100,000 0
J| 50,000
< 15,000
Al 35,000
02 HAFAANGFEX 100,000 100,000 0




SN BAE Y
Za: omol
Sl oo}

228 HHA MA =
A Az MHIA 25

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OF==1 = 2 S3EAAMY  100,000,000% 1A 100,000
J| 50,000
< 15,000
Al 35,000
NEss9z2 & 60,000 60,000
J| 42,000
Al 18,000
307 21201 A 60,000 60,000
J| 42,000
Al 18,000
02 21tz & 60,000 60,000
oxNes 29 N
60,000, 000*1JH £ 60,000
J| 42,000
Al 18,000
SERYEI SSHAMEFS 7Y 32,000 32,000
405 RHoHE S HI 32,000 32,000
01 Ttate = 32,000 32,000
OZ8R gy =3 ¢ 32,000
— %z 716,000+33CH 23,628
— 4D 299,000%28CH 8,372
S0 =E 29 & 40,000 40,000
< 12,000
Al 28,000
201 Let2d] 3,500 3,500
< 1,050
Al 2,450
01 At 22l 3,500 3,500
Oos34 =2 828 #¢ 3,500,000 3,500
S 1,050
Al 2,450
301 gt d 36,500 36,500
< 10,950
Al 25,550
12 JIEtE 4 36,500 36,500
0338 o124 d|
0,000 *2 Al 2t %3652 «1JH 2 36,500
< 10,950
Al 25,550
238 oY Zst 6,912,688 2,615,723
= 1,302,588
J| 1,155,325
< 500,971
Al 3,953,804
Zagoy 2el 1,462,992 213,639




SRS

02 02 r¥

0F OF 02
=

0

¢
o
tol

2
0z =
]
ot}

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@i 2t
= 14,946
J| 73,057
& 33,384
Al 1,341,605
2022 MSHIH JHelES T 20K 10,200 10,200
J| 5,100
Al 5,100
405 XHAHF S HI 10,200 10,200
J| 5,100
Al 5,100
01 XAt 2 ZF S H| 10,200 10,200
OelE2s 3 YA 4,800,000%2M E 9,600
J| 4,800
Al 4,800
OMelESs 3 4 Y¥c 200,000%3AMI E 600
J| 300
Al 300
ZHH W € o= 21,500 21,500
J| 5,000
== 1,500
Al 15,000
201 B9 18,000 18,000
J| 3,250
= 975
Al 13,775
01 AP 22| H| 8,150 8,150
OMEHIH & QHLHE L HiY 9=
8,150,000 8,150
J| 1,600
& 470
Al 6,080
03 A2 E H| 9,850 9,850
OMZHH 22AZH A 29 9,850,000 9,850
J| 1,650
o= 505
Al 7,695
202 044l 700 700
J| 350
& 105
Al 245
01 =2 LH 4 HI 700 700
OMESHIY e 29&H
25,000%x4H *73] 700
J| 350
=} 105
Al 245
301 et M= 2,800 2,800
J| 1,400




o 0 o o
S Q = (o] o o [Ye] Yo} o
8 3|8 3 g8 <% g
0 o 3|5 = ~ o | o g
Ko ® N
E
E=
o (] o o o (] o o o o
H3r
Likd!
RS
o O | O o O O O 0 o [e] o o o o o o o o o o o o [e] [e]
B8 ES5UBIZ|ISBEY8REE B8 8 § B § BE BE|8I888 §|¢I§ §|E
N o - Qs |g o o ® o ) — — © o N ~ oo oo N o
al ” .
Ed]
S
T SRS
o . — —
IS = RO i 0 o == o] o] ol —~ —~ ]
S S % :Im 9 9 ﬂ_u S ,,,m = A ” W_ uo n 3 mos 2
Do S x = * x * 0% mHoe g [ o % & * o a2
or T& = 8 o =2 K K ~F Aw Mam D K3 8 S S o %
30 A o 8 8 xxodcupy ¥z g Xm  Fe 2 S _ 3 T8
B S o < mﬂ?ﬂ_u+nw 8 A"y WS o % 3 c DY R
Y K O © — ISENS ) S N HO — X o & o) =™
. o o L S 3ms mMeS ® <8 38 S ] o
mu 5 8 4" s Hg 388 =g WS Rg 3B A R
< < < f 43w Y 50 oY R’ = o
= N _ 0 I o W = K 5 W 10
¥ 5 R g MW WA E W G 5 m @
K ol ~ ol T K >3 — K- ol il
. iy MIA__ dza Taw o ow Yy H X = o Y
—~ i < < _ E=) = n
~ b n o 0 0 o< 0 < H aJ Ki o a0
= i i DE Moo o < 4 20 4 8 i ol 0 Ko ok [
[¢) [ =) K =) o
C) o " 42w Iz R T sLot o e o m o
= % 0 oo &~ =~ W5 w xS o™ =R W O
il R @ 22|28 43 2R TS o®m o ouwn YoM 5 3° 3 T3 35 |[M|R 3
: T T Qlojs 0 g 3o 5y 23 u ®Ya®r & 0w == TR = R
o W o o |f 80 & B0 W E R M4 B 0 B0 O s ®waw |Hla®n |5
_.._.mo < 20 oo |z O A0 | A n M oM FM o4 = 0O AR 20| [T A0 o |< RU ~J
K w0 O M ol |< O O O O O O O O A O O|& | O ol |®/ O al
. o)) — — V] — —
I+ n0




SRS

208 % 1t
g oly 2
guoly el

A B8 a2 (3) - HRAY - BES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 2=2L A=l 290,000 0 290,000
OZ=A=H(500ml) & 5,000%1,0004 5,000
OZ=HM &M (500ml) — & 5,000%1,000& 5,000
O&aZ ™ (500ml) P& 5,000%1,0004 5,000
OLYHUS ABH B57 7Y
8,000%53 *2, 0004 80,000
OXotAelXlt el 28 +< 195,000
— HHIE 5,000%63 *3,000H 90,000
- ISE=E3 35,000%3,000& 105,000
SEHUY ALY 73,177 205,440 A 132,263
= 12,470
Al 60,707
101 1A bl 41,567 31,385 10,182
< 12,470
Al 29,097
M4 JI2ZHZEXNSES 41,567 31,385 10,182
OZZYue A el 41,567
—Jl23 (=g E) 26,404,560 26,405
= 7,921
Al 18,484
—4UHEE 2,969,860 2,970
< 891
Al 2,079
— &S0 1,665,000 1,665
< 500
Al 1,165
—EA3 2,068,920 2,069
< 621
Al 1,448
— &0z 4,238,520 4,239
= 1,272
Al 2,967
—F54 4,218,240 4,219
< 1,265
Al 2,954
201 £B-2dH| 1,560 10,600 A 9,040
01 At 22l 1,080 9,940 A 8,860
OZSHULAY &9 M= 60,000+ 1294 720
OZgdaeIMg 225 2
3,000x10& x 123l 360
02 =224l 480 660 A 180
OZIE2ACMY 8 SUHE 0223
40,000+ 1CH+12& 480
202 oddl 9,450 9,450 0
01 = LH &4 1l 9,450 9,450 0




SRS

02 02 r¥

0F OF 02
=

0
[
=z ¥

2
0z
]
u

z
0y
tol

=

4
H-E8 . pe EVERE-PE e HREZ
OZgg Aty =2 2 6,300,000 6,300
O MY =& 22l 3,150,000 3,150
206 M= Hl 300 10,600 A 10,300
01 =8l 300 10,600 A 10,300
OdXiedets & HE2? HAAME MY
-+ 150,000%22F A 300
301 LA 300 705 A 405
09 & At&H| 300 705 A 405
ozgg HOl2 2tE sl 2FAH|
3,000%100H 300
405 XHAHH S 20,000 0 20,000
01 XAt = ZFH S| 20,000 0 20,000
OdiSIIIH Hs=2AI &X 20,000, 000 20,000
JEJIHIHE & 2el 55,338 55,338 0
J| 3,619
= 3,619
Al 48,100
201 €824 1,300 1,300 0
01 At 2t 1,300 1,300 0
OJtes S22 WA
60,000 104 600
Os&t2 IOl A L oHLfEN R g
350,000%2 700
307 gl2tol & 54,038 54,038 0
J| 3,619
< 3,619
Al 46,800
012z + 54,038 54,038 0
O X X It oM = 27,019,000 27,019
J| 3,619
Al 23,400
Ossg AZ= Y JlOH 2
27,019,000 27,019
< 3,619
Al 23,400
Ol 01 = &I EHA] 5,192 5,192 0
J| 2,596
Al 2,596
307 21201 A 5,192 5,192 0
J| 2,596
Al 2,596
01 2724l 5,192 5,192 0
ooz - 5,192,000 5,192
J| 2,596
Al 2,596




o o o o o o o o o o o o o
[Te) o) [Ye) o
S S S <
Klo
El
E=]
o o o o o o o (<o) (<o) © o o o
<t o o o o < < N~ N~ N~ (&)} Y} L
Y] ™ [ep] [eV) [eV) o o <+ <+ < [aV) ™ [ep]
< = | = o o ) ) - S | |
H3r ~
m<l
RS
O O O N~ o o o o o o O WO O M~ o O WO O M~ O O AN © O O AN © © © O AN © o (@) () o o o o o
o O OO O o o o o o o oD OO OO > (o)) oD OO OO O N~ O Al — N~ OO A — N~ N~ OO A — [®))] Y] o) o (@] o Y] o
S o N|o o ® N8 8| 0| &N ITRNODATRNOAU|Y I RO |AQ 0| = ® A i}
~
aor
<
=
== S U= LIS S W= S W= SRS
= S 8 S o = ol 0 S
P S S S QA gl © — Te) S
Rr o - ~ - x OV = * X -
M o o o (<o) o 3! * () o o
X o D N~ o o o _. 9 (e}
oir S N © = S Wms < ae R
%0 ne . = © gWg ZT8 57
J " - T @
A 00 Ry = W T
' 20 T B
ol = <0 ok F Rr =K
= J_ I
n KI . = IR
o+ Kl = (- 2 r .
= o &l ) =0 2y 10
. s N o _ I - i
— _ _ = ol g oF [ 2 I+
—_ ok KJ K A e 0
= - B & o _ =
ol 0 3 ol ar BoS oo D
— 30 30 _ @ _ _ 2 - o w . =
S _|_ 7o 20 Do ol o =< I I G- 0w
& | o | D fo {no i t nw ol o |D W ~J = L)
= 5 |m = 7|2 K| ® t Kl s pd T R 5 |m 2 F gl =
s = (== H|H |35 ) o 5] ok B0 30| OH | B B0 3 B %
O 3|0k X0 7T 3| (= 3 2 ) = |3 |or 20 A0 3 A0 oF
R | > an|=x O |~ O|al a7 O w_ = a1 O wrlan [ O O @) O O
il c |5 S | S 5 b S 5 Al =
x |3 I &S S it 50 3 ° g | & |©
I+ S X0 10




o
o )
:omﬂ
10 o
= = 00
e s
70 B0 B0
) 80 80
T A0 RO

©
no 0
KIo
E|
=)
o o o o o o o o o o
o o < o < o o [0} o6} Q
(e)) D () D — o o (<) O [<e]
o | — ~ N~ el el ol
[ep] [ep] Y] [Tg) [ep] [ep] [ep]
WHar | — |~ e
uilEd!
Pdk=
o | O o o o o o | O | O o O o | o | o O N — O | — — O~ — < AN O OO O OO0 O OO o o o A
o | O o o o o o T | O o< <~ | ©O | © O M T OH|O VWO O© O X I I N 0O &S 5 ¥ NN 0 S ©
el © S S = @|9l® o - 915 9N BoINORIN K S OO N BB QDD SNNT QA
o0} o0} [aN] ™ o [aV] — — N~ N~ N~ — O O L M~ M~ Yo Yo} < NN — — (V]
=
o
<
=3
~ =< N =< ~ =< ~ =< ~ =< ~ =< ~ =<
o] o] o] o] o] o] ol m ol i ol o ol i
g 8 & § § 2 z = S T S S S i
or - = = . * S S =] B0 80 B0 B0 B0 ~
0 Yo~ = o <) N " T " N ¥ =<
= = = o X [Ye) [eV) 0 o o o o o (e]
= = — S 1 S — [T} S S S S S —
BJ ¥ x ¥ S S @ 20 3 S S S S X
) 8 8.8 g% 0 RN © S S g 3
—~S ~35 —~3 & oy > - H I o < F < =4 3
3l 8 L =2 W ok N NS = = - )
< Wg Wo Ro g E 3« @
< ar ok o «© = = & = = &+ ™ -
o+ 8 M Ok o Kt ) 2 n o
=z S oF _ = = =
: S S S ol o o
— gl ur - or | o 0 7l
= = = = ) = oF &) oOF | R -~ =
C 0 W w ®m wd o C . 5 = s %
M|_H <N <N <N oJ <N o oJ _J_A.AE oJ & = = K T 30 0 F
o Hr r r r r nm|= W o o ur ~ mw AU D ™ l] <k <k of
< < < < < |z 20 U0 golar ol Z <4 W 18] 3 KIr 00 ~
- - |D & 3r 3r ar ar H | 8 H o S |oF & __usﬁ - RE ™= Rr 0 ~ oF =
&l W o[ o0 0 0 0 0 o) |X 10 o Ok A |~ 1o ﬁv___ Ry, o Mo | | | | |
RO =z |z O O O O O ol |®0 O ~ O al |la) O " aJ A O
. ©o | — — |o au ~ | v <4 — ™
o o o o — o («) - o o
X s ™» ™» =) —
I o




o o o [<e] o O o
[eV) [e6] <t — (<o) [Te) o
~ R < @ 0 « >
n0 1 1 @ - ~
Klo
El
E=]
o o o o o o (e]
LH 3r
uilEd
RS
> o> 3 8IS SIS INSIIRILIIL P ILEIISSSILRIINIIIIII S 83888 88388833
— — ¥ AN © © D| N~ © @A N —= & ¥ A~ J OO |0 OD[H OKKN®N D J OO~ O H ©OHOHd O — —
— — N — — — — — — — N — — — — — — —
ar
<
=3
~ =< s = N = = ~ = =< = N = N =< N = N = N = N =
o] o] 3 o S il S S S S 3
[aN] [eN] o [eV] (e} [a\] o o o o o
g 5 s oz sz g s gw s g
or © I &0 8 fal! © v} - o © ®
o o o x *x — — D._u
b g & S g I
BJ - - S S
c S S S S n
31 < < N = w0
(aV] [aV] HI
=
T fo i)
- o A
= - o Ik = o
. = ll . Il
= fi o i wom o E
__|a _ oF 1) LT B L
o} 5 2 i o ® N 2 i hiy
o = () - - ulo n wW M w 5 2 ouow T
& ok <+ - - T B = fo o o H A H o mﬂ ™ =
R n 30 0 D =] 30 Ao K0 )i oo &) RG] ~ < N oo 3l
s 30 %0 0H A ) - L] o+ o+ ol & ol ® FOR G e Z
Rl _ | g o = 3il H R | o no al o [ |
R0 ol < O @) f O BJ s O mr O H0 O
. — — [aN] < — [aN] <




M BAHF
Hu: 2oy oy 2
S gy 2el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
ZHAST AL S 10,962 10,962
J| 5,211
< 1,563
Al 4,188
201 £B-2dH| 2,540 2,540
J| 1,050
< 315
Al 1,175
01 At 22l 2,400 2,400
OZduY sE2E 24X =2 20,000x15% 300
OZEs & AXM sl 2,000,000 2,000
J| 1,000
< 300
Al 700
OZHex 2eatE & JIXNHM 2 100,000 100
J| 50
< 15
Al 35
02 2324l 140 140
OXts 42X 222 wid & =24l 140,000 140
202 O4dl 6,538 6,538
J| 3,269
< 980
Al 2,289
01 =2 LHA YI 6,538 6,538
OZSHAY =& Odl ¥ W= 6,538,000 6,538
J| 3,269
< 980
Al 2,289
307 glz2+ol & 1,884 1,884
J| 892
< 268
Al 724
01 22724l 1,884 1,884
OZSMASTAN(ZE, KR, ABILE)S
1,784,000 1,784
J| 892
< 268
Al 624
OZdAgE 228 #2 10,000%105 100
ZET AREE Uy X N 2,930 2,930
J| 1,465
< 586
Al 879
307 21201 A 2,930 2,930
J| 1,465
< 586




SN BAVE D
a2y oY 23
S gy 2el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
Al 879
01z + | 2,930 2,930
OYRYY ZHST X (LU, 4HYI, %X
gl) 2,930,000 2,930
Il 1,465
< 586
Al 879
2L AT A R AT 19,416 19,416
J| 9,708
< 3,883
Al 5,825
307 g1+l & 19,416 19,416
J| 9,708
< 3,883
Al 5,825
01 22724l 19,416 19,416
O¥GHA L Xt 19,416,000 19,416
J| 9,708
< 3,883
Al 5,825
ZHEL IIFEEEL 2,456 2,456
J| 1,228
< 491
Al 737
307 21201 A 2,456 2,456
J| 1,228
< 491
Al 737
01 ==l 2,456 2,456
Ogod 8= 2,456,000 2,456
J| 1,228
= 491
Al 737
2HDIHER S HUHUES 2 L =AM AW 15,712 15,712
A&
J| 7,856
< 3,142
Al 4,714
307 21201 A 15,712 15,712
J| 7,856
< 3,142
Al 4,714
01 92724l 15,712 15,712
OZnegz 2 A& 15,712,000 15,712
J| 7,856
= 3,142
Al 4,714




o o o o o o o o o o o o o
™ [ [ o o o o o o
[e0) (ep] (ep] — — [Ye) w
d < < . -
|_J.._u [N} [aN} [aN}
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o — — o —
o o o o o o o o o N~ N~ L Al
[o6) — — (ep] [ep] ()] D Y] Y] — — [ep] (e 0]
S R = o
H3r
m<l
RS
o O O o O O o o O o O o o O o o O o O o o O o O o o O o O — — () o o — o — o
™M M O O MO O ™ o O o ™ o o O o o O o O o o O o O o o O o O [ [ o) o [Ye) Al [ee] Al Al
© ©O[S So|e ®® NN OO0 00 D053 S 9|3 3|ged &K= || ooF N @ S ¥ o
aor
<
=)
=< m =< rr mr rr mr mr mr mr mr i
S S 0 3 0 S S o] o} o S M
S S = S = S S < — O
- - P - o - - * * * - —
o 9 ANES) o S =) [=) L= 5 5 &
o o o o o o ._||_ [aN] o
ol TookE Y © Y @ ~ S §¥ 58
) ~ = = ko S <3 g ¥ s
mm.._ of H_,_ < < H S |,.A| [aV] oK S %
. . < o < M @ [ & 0 51 N
al L R = o W o i <+
=< = <l o — — Bl R0 hiy
o n ) - ) = <k Al =
Jr = 2 K0 = 3r g 4+ R il o
< v o 20 = B3 RoHo < R 3
5 = Kl = +o5
e ~ B[] O A0 20 — Tl
— E Kk jijg I > ~ g
- s _ — ol <4 Tl — <l
= 31 oH ol a1 ol 0 s K =
ol = Kr = K = 00 T g a0k g
— _ 00 &l = g _ X0 3 [ -~ ~ — I
oF Ko 5) ~ _ D o5 @ =) mw o R
& a1 =] T @ + ) o o RO 1] o |D - K0 <0
o 30 oo A0 T o bl 20 < bl o Ko s |80 [T T W B T T B
- = ol MmO Rl Sl H H = S ok 2 0 R I - R L
&/l = 7 o~ 0 Rl - 5~ | T Ao A TN ~ 3 |oF 30 R f = 20 ol
O ol =z 0O O O = mr O ol = O =1 a7 O O Wl |= O O MmO O O
v | - - & | = N P -2 STz 0
I+ ~ 10




<

n0

Kio

Hl w

A 16,580
A 1,580
700

N2,280

H3r
Wikd
RIS

118,157

7,850
700

7,150
455
455

94,852
94,852

14,553

Off &t 24

101,577
6,270
1,400

1,400
4,870
1,070
1,000
2,800

455
455
455

94,852

94,852

26,400

15,000
9,500
3,780

900
756
3,289
68
4,354
33
2,374
990

, 191
1,242
3,732

4,800
4,464
2,000
1,411
8,568

14,553
7,276
2,910

fir

H

30
OH

w]

B0

20

ol

tel i

1
)

01 ALS

2l =2 (224,234 23]

7
0y
0
I+

&
3

KJ

A0~

350,000+8=

3

5

3

3

1,400,000+ 1

1,070,000+ 1

1,000,000+ 1
ZH 22
1,250,000+12&
380,000%259| &

75,800%1H %6
132,000%200& A

|

=

o

4 H|

=

S

& CH

o
T

OHll==xel

01 =LHH I

307 21201 &
OZZ2LHY9 =3HiX
OZZLH9 HA}

202 04l

dl) Al ok

K
100
o
700

il
&0
~J
80
[an]

315,000%129|1 &

dl) ALSF

=
00
oF)
100

A0
&0
~J
180
<<

207,000%67| &

3

3

3

31,500%24'H&
3,289,000
22,500%321 &
33,000%121 E
495,000%2
397,000%3

87,900x3F %971 E
1,244,000%3

22,500%407| £
2,177,000+29|1 &

XM (58)

) ZARAI

5} 8t (45 1
N

3
OO0IOIE ZALAl <

o

DDA

E

ol

AbAl

A0
o)
gl
B0
80
nO

558,000%871 &

3

3

3

)

50,000% 105 4

| 9
4,284,000%2

100,000+ 1235 *4
ELN
470,300+32¢ A

2|

=

=

448 X

d

b

XH Ot




o
o )
:omﬂ
10 o
= = 00
e s
70 B0 B0
) 80 80
T A0 RO

o (] (] (] (] (] o o <t © (<] © o o o
e0) [aN) (V] [aN) o o
S NN © ©
- [aN] [aN] — —
n0 =
KIo o
E
E=]
o o o o o o o o (V) © (o)) D N~ — (<o)
Lo Yo < < < o o o — Yo} ™ ™0 © N~ [0))
o) Ye) o (@] (] o o (@] © (o)) [ep] ™ [o6) [
< < o o o o | o | ~ NS = | =
LH3r S N
Wik @
RS
N~ ™MD O© O N~ [ep) ™M O O M~ o O o O o o O o o o o ©O© N O M~ O [qN] [Ye) o) Yo) — <t <t © N~ — o o — (<o)
O 0 M~ — O Ye) 0 M~ — O < < < < <t < < o o o o D <t O© o D» e0) [<e] © (<o) <t N~ <t o © N~ o [aV] Ye) [e))
DY VOB |0 W ARNRS S|S0 S S oS |S|8 S|~ ||w|n B O > A H|6|N © K~ A D
< < NN < M~ A< [aNEENaN| [aNEEN NN I aN) [aVEENaN) [ee] [e0] [e0] 0] DD N~ AN A o (o0} O Yo — [aN] —
— - - < ©® O — | ®
N NS YooY
3 o o- o
<
=)
< W= = rir rir rir mreuW=
S i Ie) al ol ol 8 = = all
S i _ < v — O o o o
- ~ * N * * - — O —
3 N S 80 8 S E 2 x
or © * ) _ 8 5 o o S ~
e < 0 o) = D P & & < S &5 32
A - o o ﬂ\_ o [eN] [aN] |r_| o [0))] m X
ey S S N~Nx = = K o dJo
_ W= < ol T2 = = =]
. —_ =e pas - el
3l 0 W o = o0
= ~ 20 0 = - x
- o = — ™
* W W . 5 al o =
E3 R = 3 n ar
. = el = al Ko Ko
— -0 =) = _ 21 <F 21
= = < ) 0 D [ W 0
5 2 = m o _ = H 2 e
oy = — = < b= — — = ™ H =
g T 5 2 ® = 2 D & = w - W
o +og = <+ = S R e = R R 80 00 =
& no Rl __Ma - no Rr .m RS = W 3 <D |D KO kKo = -
pd K0 I pd R0 ol Wl |ar 30 = m e = o &= w0 |8 |0 ’R 'R OME 30
. il o A = (M K= TR |FE T4 o) | |= MU oM Koo M| O0M|FA R m oM on
Rl il o = 1o oJ i o) N BN IV hy b W B/ Y I T T R T I 1| =5 s ol [0
%0 ol =z O = ol =z O wlala OfF Ko |a) |= O |z O OO £
: = = o s |s 0lyg Ko Dol = = s |5 8
z = 2 = 7|2 Bl 2|2 «
i o) o) 0 =)
=




SN BAE Y
Hu: 2oy oy 2
Sl YRS 2l (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUHLEEL PLCEIHES SERS
8,000 12& 96
ONgdEs & =2l 500,000 500
301 LA S 3,400 3,400 0
09 HALAHIXI &3 400 400 0
OHEES AEA2012 & NISAA 2EE
Al S 400,000 400
12 JIE24 3 3,000 3,000 0
ONgdS 0l&erE XXl 3,000,000 3,000
307 gl2tol & 413,350 413,350 0
01 2224l 413,350 413,350 0
oBg2g HEdS 4,500+1,500% 6,750
OTd HEES 12,000+300H 3,600
OQSRAUX HEEES 20,000%20,000 400,000
Oougas JINM 2 3,000,000 3,000
405 TtHabF S| 2,500 2,000 500
01 Rt EFH S 2,500 2,000 500
ONEdE HAYRD QEIISEXN £ LES
AMAE 72 2,500,000 2,500
T HEEEAME 252,180 249,082 3,098
< 75,654
Al 176,526
307 21201 A 252,180 249,082 3,098
< 75,654
Al 176,526
01 92724l 252,180 249,082 3,098
OFAAHE USIAUI HEEESAY
8,826,000 8,826
< 2,648
Al 6,178
OU&ZA HEEHSA 40,201,000 40,201
< 12,060
Al 28,141
OZEIHOI A A HEESAY 203, 153,000 203,153
< 60,946
Al 142,207
S EE S ALY 2,137,756 2,321,508 A 183,752
J| 1,068,878
< 7,507
Al 1,061,371
307 glz2+ol & 2,137,756 2,321,508 A 183,752
J| 1,068,878
< 7,507
Al 1,061,371
01 92724l 2,137,756 2,321,508 A 183,752




<

n0

Kio

Hl w

11,451

H3r
Wikd
RIS

49,066

Off &t 24

206,326
103,163
103,163
, 112,580
556,290
556,290

1

Il
Al
J|
Al

6,040
3,020
3,020

J|
Al

246,380

123,190
123,190

y
Al

380
190
190
11,240
5,620
5,620
44,520
22,260

y
Al
o
Al
)

H

6,678
15,582

Al

580

290

290
24,240
12,120
12,120
479,946
239,973
239,973
5,624
2,762
829
1,933
60,517

Jl
Al
Jl
Al
Il
Al
Jl

206,326,000
1,112,580,000

13 S|

=
=

o)

=
=)

d|

PS
=

ol

0

o

O

KD

6,040,000

KD

o
246,380,000

or
ulo
K]

ok

20
[l

g0y, =X
Ho A EHI

S Ko

®)

ol

Ao
or
ki
i

o0

3
Uk
Al

oJ

Ik

<

O

380,000
11,240,000
44,520,000

Ko

A

ol
E
ol

580,000
5,524,000

24,240,000
479,946,000

&l

Mr
ulo

ko
RD

0

5,059
5,059

49,066
49,066

13,390
47,127
54,125
13,390
40,735
54,125

J|
Al
J|
Al

SIHA)22HE

101 Q124 H]




£l
Kio

o (@) o o [N] (V) — D <t
< < o o o) — ™ o [QN)
NN | @ N N
._.H — | — 0 | — — ©
KIo
E|
=)
o o o o o () o o o
WH3r
uilEd!
Pdk=
o) O O O O M O O O O MM O O O O < O o NI < o M o (@) () o o o (V] [aN] [eV] — — — o (o)) [e)) (V] N~ <t
(V] AN OO < O 0O 0O © O~ NN O — 0O O NN OMW — < © O <+ <t <t o o o o) — — ™ [ep] <t (o)) o o Al o) [QN)
-~ Yo N YA O SFTANN~NONAD ST TO - 0N @M - N "= |- - & 8 O — & & 0 0|
< @ oM — - — — — ™ SV p) [SVE — |- — ]| N - - —_ ©
Yo ™ [aV)
ar
<
=3
N =< ~ =< ~ =< ~ =< N =< ~ =< N =< ~ =<
o a o o] o i o o} o S o ol W& ol o
o o o ¢ o o o & o < N o AT oo
* * x 32 * * * 32 * m * * M - Ujo * M
or 30 S S m S 3 S m A A B % m m &=
70 v < < & < < < & = =< < m < S m - ® | =
() o) (@) o o o o o o Vo) X N . o — - o
Y = s S 2 © 5 S < N E S P - I S R | T
- o o A.W w o o < o o
. S %) %) 3 3 . 8 & M S & |
o ™~ ~ < > - —_ <2 - m = 2=
3l ~ o o © S > R I 5 = |k
< 2 - S R
I+ K o = © | 10
S 5 = = U 3
= 7! 20 i 2
= & o K m K oo B0y
= ol o L 00 oo o
_ _ < _ N oF oo m oy o ®o
o ko 5 £ ~ £ a0 2 oo o2 o Y5
Dl b KA s 0 0 10 ) =~ <k Ulo W Hom 50 - oM o ® |y
& 0 o iy o <+ <k <k <k 0E R ] Ko |mojm = B R M O mw U
- s MW H 3 nJ all o0 Kir ] A8 | D = R |00 |00 N AR~ 2 H O
o R RT R0 0 R0 oF ~ 30 | oW |f o S 0 |DF D M0 R B} A OROORT OO0 | D
I (1T | _ | [ [ [ [ (s |0F 3| |3 & |Mojn 8 s M | | o & | |
R0 |O al|= Ol |t Ofs |8 O m O H0 O o
. — | = | = < | = N < 0k




0
=]

<DDI-

el

t

2

0Z 0Q ¥

[z 0F 02
tol

Mo
& 02

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 6,224
307 glz2tol & 6,224 6,224
= 6,224
01 2222l 6,224 6,224
O RE2e (22 L9 HA LS (3 4NH
)) 6,224
= 6,224
D9 HEES Al 2,562,837 2,562,837
= 1,281,418
< 384,426
Al 896,993
307 g1+l & 2,562,837 2,562,837
= 1,281,418
< 384,426
Al 896,993
01 2222l 2,562,837 2,562,837
O2ZLH9 HILES AlHI 2,562,837,000 2,562,837
= 1,281,418
< 384,426
Al 896,993
FES(EAHI D) 180,018 180,018
EdXE 180,018 180,018
grat3z JIE 180,018 180,018
802 BHEt= DI EF 180,018 180,018
01 2N2x3eeE=s 146,568 146,568
OZJtLES At & &N 146,567,820 146,568
02 Al - SHIEEXZEHEZ 33,450 33,450
O LTS AMY TN 33,450,000 33,450




